
 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 



 



 



 

 

 

 



 

 

 



INGRESO CENTROS DOCENTES INCORPORACIÓN ESCALA DE CABOS Y GUARDIAS DE LA GUARDIA CIVIL 
Resolución 160/380751/2011 de18 de abn1 (B.O.E. n• 99 de 26 de abril) 

75 • Ecología. Ecosistema. Señale la proposición incorrecta. 
a) El ambiente ocupado por la biocenosis se denomina biotopo. 
b) Biocenosis es el conjunto de poblaciones de especies de animales y plantas que conviven en un mismo 

ambiente. 
c) Se puede definir ecología como la ciencia que estudia a los seres vivos, su ambiente, la distribución, 

abundancia y como esas propiedades son afectadas por la interacción entre Jos organismos y su ambiente. 

d) Los elementos abióticos de un ecosistema son los seres vivos. 

ELECTRICIDAD 

76 .• Electricidad. Asociación de componentes eléctricos. Tres resistencias de 100 O, 150 O y 300 O se conectan 
en serie. Si por tal circuito circula una intensidad de corriente de 0,5 A, ¿Cuál será la caída de tensión en 
cada una de las resistencias? 

a) 45 V - 65 V - 165 V. 
b) 50 V - 75 V - 150 V. 
e) 60V-80V-135V. 
d) 55V-95V-1 25 V. 

77 • Electricidad. Asociación de componentes eléctricos. Para que una lámpara incandescente de 125 VI 40 W 
pueda funcionar normalmente y no se funda al conectarla a una red de 220 V, se le conecta una resistencia 
en serie. Calcular el valor de esta resistencia. 

78 

a) 76,62 O. 

b) 218,53 O. 

c) 215,76 O. 

d) 296,87 o. 
Electricidad. Energía de la corriente eléctrica. Un hornillo eléctrico funciona a 220 V consumiendo una 
intensidad de corriente de 4,5 A. Se utiliza para calentar un recipiente con agua, de forma que, para que ésta 
adquiera la temperatura adecuada, es preciso suministrar 28,5 kilocalorías. ¿Cuánto tiempo debe estar 
funcionando ese aparato? 

a) 2 minutos. 
b) 28 47 
c) 6 minutos. 
d) 4 minutos 18 segundos. 

79 .- Electricidad. Energía de la corriente eléctrica. Siendo el precio de Kwh. de 0,30 €, cuánto t iempo se podrá 
tener conectado un televisor de 150 W si deseamos gastar 3 €. 

a) 15 horas. 
b) 38,37 horas. 
c) 30,32 horas. 
d) 66,66 horas. 

80 .- Electricidad. Energía de la corriente eléctrica. Cual es la energía consumida en julios por un radiador de 500 
W en 6 horas de funcionamiento. 

a) 1.500.000. 

b) 180.000. 

e) 10.800.000. 

d) 6.150.000. 
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INGRESO CENTROS DOCENTES INCORPORACIÓN ESCALA DE CABOS Y GUARDIAS DE LA GUARDIA CIVIL 
Resolución 160/380(5//2011 de18 de abril (B.O.E. n' 99 de 26 de abril ) 

81 .• Electricidad. Señale la proposición incorrecta. 
a) Un nanofaradio (nF) es igual a 10 ·" faradios (F). 
b) Un farad io (1 F) es la capacidad de un condensador entre cuyas armaduras existe una diferencia de potencial 

eléctrico de un voltio (1 V) cuando está cargado de una cantidad de electricidad igual a un culombio (1 C). 
c) Un microfaradio (µF) es igual a 1 O .. faradios (F). 
d} Un picofaradio (pF) es igual a 1 O ·12 faradios (F). 

TRANSMISIONES 

82 .- Transmisiones. Ondas electromagnéticas. De las siguientes proposiciones en relación a sus características, 
señale la incorrecta: 

a) Longitud de onda se define como la distancia que recorre la onda en el tiempo necesario para completar un 
ciclo. 

b) La frecuencia de una onda electromagnética es directamente proporcional a la longitud de onda si la 
velocidad de propagación es constante. 

c) La frecuencia es la cantidad de ciclos que se repiten en un segundo. 
d) La amplitud de onda se define como el desplazamiento máximo de un punto respecto de la posición de 

equilibrio (punto en el que la onda pasa de positiva a negativa y viceversa). 

83 .- Transmisiones. Antenas. Señale la proposición que no constituye un parámetro general de las mismas. 
a) Anchura de haz. 
b) Ancho de banda 
c) La relación UHF I VHF x µ (siendo µ el coeficiente de polarización). 
d) Impedancia. 

AUTOMOVILISMO 

84 .- Automovil ismo. Señale la proposición incorrecta. 
a) Se llama cabeza de al extremo que se une con el cigüeñal mediante la muñequilla. 

___ . - ·-=--·--- y_!? 
c) La medida interior del cilindro se denomina bancada. 
d) La biela es la pieza que enlaza o une el pistón con el cigüeñal. 

85 .- Automovilismo. ¿que pieza es la encargada de evitar las vibraciones del cigüeñal que se producen a 
determinadas velocidades de giro de éste? Señale la proposición CORRECTA. 

a) El balancín. 
b) El racor. 
c) El deftector. 
d} El dámper. 

86 .• Automovilismo. ¿Qué pieza sirve al cilindro de cierre en su parte superior? 
a) La culata. 
b) El cárter. 
c) Pistón. 
d) Junta de culata. 
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INGRESO CENTROS DOCENTES INCORPORACIÓN ESCALA DE CABOS Y GUARDIAS DE LA GUARDIA CIVIL 
Resoluci6n 160/38075//2011 de18 de abril (B.O.E. nº 99 de 26 de abril ) 

INFORMÁTICA 

87 .- Informática. Cómo se denomina el conjunto de instrucciones capaz de realizar una tarea concreta para el 
usuario. 

a) Sistema informático. 
b) Procesador informático 
c) Programa de aplicación. 
d) Fichero informático. 

88 .- Informática. Cómo se define el conjunto de información relacionada (datos) generalmente homogéneo, que 
se graba en el disco, identificándose con un nombre: 

a) Ventana. 
b) Fichero. 
c) Carpeta. 
d) Programa. 

89 .- Informática. ¿Cuál de los siguientes NO es un dispositivo de Entrada? 
a) Ratón. 
b) Monitor. 
c) Escáner. 
d) Teclado. 

90 .- Informática. El ordenador. ¿Cómo se llama el conjunto de elementos materiales de la máquina y que son 
tangibles? 

a) Programas. 
b) Software. 
c) Hardware. 
d) Todas las opciones son correctas. 

91 - Informática. Señale la afirmación correcta. 
a) Las carpetas sólo contienen directorios. 

. 
c) Los directorios se almacenan en carpetas. 
d) Los archivos se agrupan en directorios o carpetas. 

92 .- Informática. Señale la proposición incorrecta. 
a) Un sistema operativo es un programa (o conjunto de programas) de control que tiene por objeto facilitar el uso 

del computador y conseguir que éste se utilice eficientemente. 
b) Los programas de aplicación pueden ser de tipo circular o de propósito especifico o resolutivo. 
c) Un sistema operativo es multipuesto cuando permite la conexión de varios puestos de trabajo desde los que 

operar concurrentemente, utilizando una única C.P.U. y un único sistema operativo. 
d) El Software es el conjunto de programas que controlan la operativa y funcionamiento del ordenador. 

TOPOGRAFÍA 

93 .- Topografía_ Representación del terreno en el plano. Señale la proposición incorrecta. 
a) Entre dos divisorias siempre hay una vaguada. 

b} En la representación de una hoya se observa como las curvas de menor altitud envuelven a las de mayor 
altitud. 

c} Un Collado viene representado por la unión de dos entrantes y dos salientes. 
d} En la representación de un saliente se observa que las curvas de menor altitud envuelven a las de mayor 

altitud. · 
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INGRESO CENTROS DOCENTES INCORPORACIÓN ESCALA DE CABOS Y GUARDIAS DE LA GUARDIA CIVIL 
Resolución 160138075//2011 de18 de abril (B.O.E. nº 99 de 26 de abril) 

94 .- Topografía. Escalas numéricas. El primero, segundo, tercer y cuarto tramo de una vía férrea, miden 
respectivamente 8.400m, 14. 750m, 4312m y 2134m. ¿Por qué longitudes se representarán los tramos en un 
p lano a escala 1 :50.000?. Señale la proposición incorrecta. 

a) Primer tramo: 0,168 m. 
b) Tercer tramo 0,08624 m. 
c) Cuarto tramo 0,04348 m. 

d) Segundo tramo 0,295 m. 

95 .- Topografía. De las proposiciones que se hacen constar, señale la incorrecta. 
a) La diferencia de nivel es la distancia vertical que separa dos puntos del terreno. 
b) La distancia topográfica, es la distancia en línea recta que separa a dos puntos del terreno. 
c) Para deducir la distancia natural, conociendo la distancia reducida y la diferencia de nivel, tendremos que 

hacer una construcción geográfica o aplicar un procedimiento aritmético (Teorema de Pitágoras) 
d) La distancia reducida es la longitud de la recta perpendicular a las verticales que pasan por los extremos de la 

distancia geométrica. 

96 .- Topografía. La diferencia de nivel entre dos puntos es 0,6 decámetros y la distancia reducida es de 0,089 
kilómetros. ¿Cual será el valor de la pendiente topográfica que une estos puntos expresados en tanto por 
ciento(%)? 

a) 9,58%. 
b) 4,74%. 
c) 6,74%. 
d) 0,784%. 

97 .- Topografía. Elementos geográficos. Señale la proposición CORRECTA. 
a) Toda linea perpendicular a la Meridiana nos marca la dirección Norte - Sur. 
b) La longitud de un punto es el ángulo que forma el Ecuador con el plano meridiano que pasa por dicho punto. 

Se mide de 00 a 90 O . 

c) Los puntos situados en el hemisferio Norte por encima del Ecuador tienen latitud positiva, los que están en el 
hemisferio Sur, por debajo del Ecuador, tienen latitud negativa. 

d) La latitud de un punto se cuenta con origen en el Ecuador de 00 a 180 O. 

98 .- Topografía. Grados centesimales. En esta graduación, se supone dividida/o: 
a) Cada cuadrante, en mil seiscientos grados. 
b) Cada grado, en cien minutos. 
c) La circunferencia en seis mil cuatrocientas partes iguales. 
d) Cada minuto, en cuatrocientos segundos. 

99 .- Topografía. ¿556 milésimas mil itares (o milésimas artilleras) 'a qué equivalen en el sistema de graduación 
centesimal? 

a) 31 g 27 m 5 S. 

b) 34 g 44 m 45 s. 

c) 34g 75 m. 

d) 34g 27 m 5 s. 

100 .- Topografía. La distancia entre dos puntos situados sobre dos curvas de nivel consecutivas en un plano E : 
1/50.000 es de 8 milímetros, sabiendo que la equidistancia es de 20 metros ¿Cuál es la pendiente entre 
ambos puntos? · 

a) 25%. 

b) 5%. 

c) 10%. 
d) 4%. 
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EJERCICIO 1-B 

PRUEBA DE CONOCIMIENTOS 

1 A 11 o 21 8 31 8 41 8 51 o 61 A 71 A 81 A 91 

2 8 12 A 22 e 32 o 42 A 52 8 62 o 72 8 82 8 92 

3 o 13 o 23 o 33 8 43 8 53 B 63 e 73 e 83 e 93 

4 A 14 o 24 e 34 8 44 e 54 e 64 e 74 e 84 e 94 

5 A 15 8 25 e 35 o 45 o 55 e 65 e 75 D 85 D 95 

6 B 16 e 26 o 36 o 46 A 56 A 66 o 76 B 86 A 96 

7 o 17 e 27 A 37 A 47 e 57 B 67 o 77 o 87 e 97 

8 e 18 B 28 e 38 o 48 o 58 A 68 e 78 A 88 8 98 

9 e 19 A 29 B 39 B 49 o 59 e 69 o 79 o 89 B 99 

10 B 20 e 30 e 40 B 50 e 60 A 70 A 80 e 90 e 100 

PRUEBA DE IDIOMA PRUEBA DE ORTOGRAFÍA 
INGLES FRANCES 1 B M M 8 

1 o 11 A 1 A 11 e 2 M 8 8 M 
2 o 12 B 2 o 12 B 3 B M B M 
3 B 13 A 3 A 13 e 4 M 8 M 8 
4 D 14 B 4 e 14 B 5 M 8 M 8 
5 A 15 e 5 B 15 o 6 B M B M 
6 B 16 e 6 B 16 e 7 M B M M 
7 B 17 D 7 B 17 A 8 M M B 8 
8 e 18 B 8 A 18 e 9 M 8 B 8 
9 o 19 B 9 B 19 o 10 M M M 8 

10 e 20 A 10 A 20 e 
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